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BAPUAHT 2

1. Halinure mpousBeneHue martpui; AB

—1 2
A:[4 5 6)82 1 _3
1 2 3 4 5
4 2
2. Bpruncnure onpenenuTenb 1 -5 3
8 7 —

2
3. Haiigure matpuiry, obpatHyro k mamHoii: A = | 3 1 -2
2

4. JlaHbl MaTpULIBL:
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Haiiti matpuiry C=AxB" .

5. Meronom [Maycca pemuth cuctemy ypaBHEHHI:

n o+ 3x, - 3x = 1
3 + x, - 2x, = 1

6. Metonom ["aycca pemiuth CUCTEMY YpaBHEHUIN:

n + x - Fx, - Z2x, = 0
2x — 3x, — 4z, + 14x, = 0
2n +  oxy, — 12 = 0
3x - 6x%y, —  3xp + 30x, = 0

Haiiti o1HO 13 ee 0a3UCHBIX PEIICHUM.



BAPUAHT 3

1. Halinure npousBeneHue martpui; AB

-2 1
A [l 2 3j, B — 3 _1
4 5 6 5 4
3 2 3
2. Beuucnure ompenmenmtens [0 —2 3,
1 1 -2

2
3. Haiiqute matpuily, oOpaTHyI0 K JaHHOM: A=|3
2

4. PeminTh MaTpuyHOE ypaBHEHUE
(_1 EJ
B= |
BY+2X=B" rpe 12

5. [To popmynam Kpamepa pemmuTh CUCTEMY YpaBHEHUM:

n - 3x + x = -1
-xn + x, + Zx; = 35
iy - Z2x, + xo o= 0

6. Meronom ["aycca pemuth cucteMmy ypaBHEHHI:

S5x, + Txy 4+ o dxy + 3x, = 0,
3x 4+ dx, + 3x + Z2x, = 0
4x, + Sx, + 5x; + 3x, = 0
S5x, 4+ Bxy 4+ Vxp + d4x, = 0

Haiiti o;1HO 13 ee 0a3UCHBIX PEIICHUM.



BAPHUAHT 4

1. Halinure npousBeneHue martpui; AB

7 1
2 8 6
A= , B=| 3 10/.
1 7 3
-3 4
4 1 2
2. Bprumcinure ompepenurens (1 3 —5.
8 -1 7
2 1 4
3. Haiinute matpuily, oOpaTtHylo K JaHHOM: A=|8 -2  1]|.
1 5 -5
4. JlaHBI MaTPUIIBIL:
2 - 1 1
0 2 2 1
2 0 o 2
1 -2 - 1 3

Haiitu matpuiry C=AxB" .

5. MeronoM 00paTHOM MaTpHULIbl PEIIUTh CUCTEMY YPAaBHEHUA:

xn + 2x, + 5x = &
2x - x = 7,
x + 3x; = &

6. Metogom ["aycca pemuth cucteMy ypaBHEHU:

2x, - xn + x o= 4,
n + Zx, - 3x; = 35
3x; +  ox - Z2x = 2
n - xn + xn = 0

Haiiti o1HO 13 ee 0a3UCHBIX PEIICHUM.



